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Presseinformation 





09.07.2013 

Morgen beginnt NRHA European Affiliate Championship 2013 in Wiener Neustadt
Paid Warm Ups komplett ausgebucht – Donnerstag erste EC Klassen 
Wiener Neustadt, Österreich, 10. bis 13. Juli 2013
Am morgigen Mittwoch, den 10. Juli 2013 beginnt in Wiener Neustadt die NRHA European Affiliate Championship 2013 mit den ersten Klassen der NRHA Ancillary Show. Auf der Anlage von HD Schulz ist seit Tagen alles vorbereitet, um die zahlreichen Teilnehmer und ihre Pferde bestens empfangen zu können, und auch das Wetter spielt wieder hervorragend mit.  Den Auftakt bilden ab 9 Uhr die Youth Klassen, denen sich die Rookie Professional, SBH (5 & under) Non Pro und Open, Youth unrestricted, Intermediate Non Pro und Open anschließen. Die ersten European Championship Klassen Rookie Pro, Intermediate Non Pro und Open finden am Donnerstag, den 11. Juli ab 9 Uhr (Rookie) bzw. 12 Uhr statt. 

Wie immer in  Wiener Neustadt begleitet die tägliche Turnierzeitung THE SCORE das Geschehen vor Ort. Ausgabe Nummer 1 ist bereits erschienen. Hier sind u.a. die Teilnehmer der EC-Klassen zu finden. Die Prüfungen können zudem per Livescore verfolgt werden unter http://www.showmanager.info/Eventliste.aspx?turnierID=272. 

Insgesamt 15 Nationen sind derzeit in Wiener Neustadt am Start. Die Europameister werden in zehn Klassen ermittelt. Neben den NRHA EC Klassen ist eine NRHA Ancillary Show mit u.a. vier Lawson Trophies ausgeschrieben. Zudem findet die fünfte Etappe des NRHA approved Austrian Western Star Circuit statt. Insgesamt geht es um über $ 32.000,-- Preisgeld sowie die begehrten European Champion Buckles.
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